

## **Сырдарья**

За 1-ю декаду октября фактическая приточность к верхним водохранилищам бассейна реки Сырдарьи (Токтогульское, Андижанское, Чарвакское) составила 344 млн.м<sup>3</sup> (в прошлом году была 351млн.м<sup>3</sup>). В том числе: к Токтогульскому водохранилищу – 235 млн.м<sup>3</sup> (242 млн.м<sup>3</sup>). Приток к водохранилищу «Бахри Точик» – 305 млн.м<sup>3</sup> (367 млн.м<sup>3</sup>), к Шардаринскому водохранилищу – 115 млн.м<sup>3</sup> (147 млн.м<sup>3</sup>).

Фактические суммарные попуски из верхних водохранилищ составили 421 млн.м<sup>3</sup> (476 млн.м<sup>3</sup>), в том числе из Токтогульского водохранилища – 253 млн.м<sup>3</sup> (309 млн.м<sup>3</sup>). Попуск из водохранилища «Бахри Точик» – 69 млн.м<sup>3</sup> (97 млн.м<sup>3</sup>).

Фактический водозабор: на участке «Токтогул-Бахри Точик» составил 132 млн.м<sup>3</sup> (138 млн.м<sup>3</sup>), на участке «Бахри Точик – Шардара» 73 млн.м<sup>3</sup> (116 млн.м<sup>3</sup>).

По Узбекистану: на 1-м участке фактическая водоподача была 123 млн.м<sup>3</sup> (129 млн.м<sup>3</sup>), на 2-м участке - 69 млн.м<sup>3</sup> (116 млн.м<sup>3</sup>).